Тест № 4
                             Деление  натуральных чисел.
Вариант 1 .
1. Чтобы найти неизвестное делимое, нужно частное _?_ на   делитель:

а)  разделить;                        в)  не знаю;

б)  умножить;                       г) свой ответ.
2. Чтобы найти неизвестный множитель, нужно произведение _?_ на известный множитель:

а)  разделить;                        в)  не знаю;

б)  умножить;                       г) свой ответ.
3. Делить можно на любое число:

а)  да;                          в)  не знаю;

б)  нет;                        г) свой ответ.
4. Частное чисел 8132 и 1 равно:

а)  1;                            в)  8131;

б)  8132;                      г) свой ответ.
5. Корень уравнения а:21=168 равен:

а)  189;                       в)  8;

б)  3528;                     г) свой ответ.
6. Корень уравнения 44 363:х=109 равен:

а)  407;                        в)  4 835 567;

б)  47;                    г) свой ответ.
7. Найдите второй множитель, если первый равен 13, а произведение равно 1391:

а)  17;                                в)  107;

б)  18 083;                         г) свой ответ.
8. Найдите делитель в частном (254+781):(97-92):

а)  97;                                в)  1035;

б)  5;                                  г) свой ответ.
9. Во сколько раз число 890 больше числа 178?

а)  5;                       в)  158 420;

б)  712;                   г) свой ответ.
10. Чтобы найти делимое при делении с остатком, надо умножить неполное частное на делитель и _?_:

а)  из полученного произведения вычесть остаток;                  
б)  к полученному произведению прибавить остаток;   

в)  полученное произведение умножить на остаток;

г) свой ответ.
      11.  При делении 12 080 на 63 остаток от деления равен:

а)  63;                      в)  191;

б)  47;                      г) свой ответ.
12.  Найдите делимое, если делитель 25, неполное частное 2, а   остаток 4:

а)  54;                         в)  46;

б)  102;                       г) свой ответ.
13.  Частное чисел 9193 и 317 равно:

а)  209;                            в)  29;

б)  8876;                          г) свой ответ.
14.  Частное чисел 20 904 и 39 равно:

а)  536;                              в)  815 256;

б)  20 865;                          г) свой ответ.
15.  Значение выражения 61 596:87 равно:

а)  708;                               в)  78;

б)  7008;                             г) свой ответ.
16.  В одной книге 480 страниц, а в другой в 4 раза меньше. Сколько страниц во второй книге?

а)  12;                                  в)  120;

б)  1920;                              г) свой ответ.
17.  В каком примере указан правильный порядок действий?

     4        1        2       3

а)  400-(18+705:15)*3;  

           4       2        1       3                      

б) 400-(18+705:15)*3;  

               3         2       1       4

в)  400-(18+705:15)*3;  

 г) свой ответ.
18.  Найдите два числа, если известно, что одно из них в 18 раз больше другого, а их сумма равна 1083.

а)  85 и 998;                                  в)  57 и 1026;

б)  58 и 1102;                                г) свой ответ.
Тест № 4
                             Деление  натуральных чисел.
Вариант 2 .
1. Чтобы найти неизвестный делитель, нужно делимое _?_ на   частное:

а)  разделить;                        в)  не знаю;

2. б)  умножить;                       г) свой ответ.
3. Чтобы найти неизвестный множитель, нужно произведение _?_ на известный множитель:

а)  умножить;                        в)  не знаю;

б)  разделить;                       г) свой ответ.
4. Верно ли, что на нуль делить нельзя?:

а)  да;                          в)  не знаю;

б)  нет;                        г) свой ответ.
5. Частное чисел 5132 и 1 равно:

а)  1;                            в)  8131;

б)  5132;                      г) свой ответ.
6. Корень уравнения 82 612:х=203 равен:

а)  407;                       в)  16 772 063;

б)  47;                         г) свой ответ.
7. Корень уравнения а:54=216 равен:

а)  10 854;                        в)  255;

б)  4;                                 г) свой ответ.
8. Найдите первый множитель, если второй равен 17, а произведение равно 1751:

а)  13;                                в)  103;

б)  29 767;                         г) свой ответ.
9. Найдите делитель в частном (203+153):(97-93):

а)  97;                                в)  356;

б)  4;                                  г) свой ответ.
10. Во сколько раз число 176 меньше числа 880?

а)  5;                       в)  154 880;

б)  704;                   г) свой ответ.
11. При делении с остатком, если а- делимое, b – делитель, с – неполное частное, r – остаток, то:

а) а=br+с;                        г) свой ответ.
б) а=bс+r;   

в) а=bс-r;

      11.  При делении 75 643 на 89 остаток от деления равен:

а)  82;                        в)  89;

б)  849;                      г) свой ответ.
12.  Найдите делимое, если делитель 35, неполное частное 3, а   остаток 2:

а)  107;                         в)  103;

б)  73;                          г) свой ответ.
13.  Частное чисел 13 608 и 243 равно:

а)  506;                            в)  13 365;

б)  56;                              г) свой ответ.
14.  Частное чисел 11 803 и 29 равно:

а)  407;                               в)  47;

б)  11 774;                          г) свой ответ.
15.  Выберите верное равенство:

а)  8235:27=35;                                 в)  8235:27=305;

б)  8235:27=3005;                             г) свой ответ.
16.  Сколько времени был в пути теплоход, скорость которого 30 км/ч, а расстояние между пристанями 360 км?

а)  120 ч;                                      в)  12 ч;

б)  1080 км/ч;                              г) свой ответ.
17.  В каком примере указан правильный порядок действий?

     4             2       1       3

а)  100+(1148-46*14):7;  

           4             1      2      3                      

б) 100+(1148-46*14):7;  

               3             2     1       4

в) 100+(1148-46*14):7;  

 г) свой ответ.
18.  Найдите два числа, если известно, что одно из них в 16 раз меньше другого, а их разность равна 435.

а)  464 и 29;                                  в)  496 и 31;

б)  458 и 23;                                  г) свой ответ.
